

鋼板コンクリート構造耐震設計技術規程 (JEAC4618-2009) 正誤表

下記のとおり誤記がありましたので、ご訂正をお願いします。

頁	誤	正
64	$\alpha = \alpha_0 \frac{5-600}{\frac{\gamma_d}{2}} \dots\dots\dots (\text{解 2.2.3-7})$	$\alpha = \alpha_0 \left(\frac{5-\frac{600}{\frac{\gamma_d}{2}}}{\frac{\gamma_d}{2}} \right) \dots\dots\dots (\text{解 2.2.3-7})$